

# 建业主场迎战重庆力帆 再不拿3分就真的悬了



本报讯 几乎整整一个赛季,每个主场比赛之前,球迷都对建业寄予厚望,然而在大部分时间他们都是失望而归。说话间今年在航体看建业踢球的机会已经所剩无几,周日晚上,他们将在航体迎战重庆力帆,这是建业今年倒数第三个主场,也是相对而言取胜可能性最大的一个主场。无论是从实力对比,还是自身保级形势需要,建业没有理由再错失这个三分。郑报融媒记者 郭韬略

## “小黑”伤愈,“攒”够最强阵容

自从在主场对亚泰的比赛中受伤之后,巴索戈的伤势一直让球迷牵肠挂肚。好在“小黑”的伤势并不是很严重,本周已经能够全程跟随队友完成训练课,在缺席了同广州恒大的比赛之后,巴索戈本轮应该能够重新登场。

上一轮在巴索戈受伤的情况下,亚森“被迫”启用了新外援兹瓦

特。在天河体育场的90分钟首秀,兹瓦特虽然没能取得进球,但表现出了不错的冲击力和射门意识,显现出了一名前英超前锋的实力。

只是受制于外援政策,目前亚森恐怕还会冒险把巴索戈和兹瓦特同时派上场,而从过往情况看,亚森显然是对巴索戈更信任,而且在客场同重庆力帆的比赛中,巴索戈也

有过出彩表现。

上一轮打恒大,其实也是亚森备战本轮对重庆的一部分,为了确保不出现减员,他将戈麦斯、冯卓毅、柯钊等几位身背三张黄牌的绝对主力都放在了替补席上。如此一来,建业在周日晚上将能够排出最强阵容出战,去抢这个“必须抢的3分”。

## 退无可退,力争实现“双杀”

5轮2分,在客场两连胜之后,建业最近5轮交出一张“惨白”的答卷,虽然和第一循环同期相比,还多了1分,但在迫切的保级形势之下,这显然不够“解渴”。

本周,建业的官方APP特意修改了启动页,标出了“二重揍”的主题。显然,是希望球队能够在主场击败重庆力帆,实现本赛季对对手的“双杀”。确实,在主场战绩极为糟糕的情况下,建业能“双杀”对手的机会寥寥。重庆力帆是他们本赛季赢的第一个对手,而自那之后,整

整个循环,建业也仅仅赢了3场球。可见,一场胜利,对于现在的球队而言是多么珍贵。

在韩国主帅张外龙的精心调教下,原本被视为下游球队的重庆力帆最近两年稳步提升,现在已经拿到了30分,保级无忧。虽然说“实力相当”,但建业要想如愿取得3分,也绝非易事。去年,现在客场战胜力帆之后,建业回到主场满心希望实现“双杀”,结果却被对手打得人仰马翻,输了一个0:3。所以说,在树立必胜的信心和决心的同时,建业还需要有足够

的耐心和更具针对性的战术。

和巴索戈一样,重庆力帆队中的进攻核心费尔南多赛前也遭受了伤病困扰,患上感冒的费尔南多一度连续缺席队内训练,不过最新消息是他仍将在本场比赛中出场。两台“小摩托”对飙,上一次在重庆是以巴索戈的完胜为结局,这一次在郑州,希望巴索戈能完美复制在重庆的那一幕。

建业俱乐部提醒球迷一定要通过建业APP、体育之窗微信公众号等官方渠道购票并携带身份证入场,以免遭受损失。

# 男篮亚洲杯四分之一决赛 中国队第三次无缘四强 最惨一败 26分分差刷新纪录

18日凌晨,2017男篮亚洲杯继续在黎巴嫩进行,在四分之一决赛一场焦点比赛中,卫冕冠军中国男篮挑战澳大利亚男篮,中国队71:97惨败于澳大利亚。

在中国男篮征战亚锦赛的历史上,此前21届亚锦赛,中国队16次夺冠,只有2次无缘四强。这是中国男篮历史上第三次无缘四强,26分的分差也创造了球队在亚锦赛赛场上的历史。



早在比赛开始前,外界几乎一边倒地认为,中国队将不会阻挡夺冠大热澳大利亚前进的脚步,但随着比赛进行,中国队其实一度看到“爆冷”的希望。不过下半场风云突变,从第三节3分50秒这个时间节点开始,中国队接连失误,先后让对手打出多次三分反击,直到第三节结束,中国队1分未得,而对手连得14分,比分迅速扩大为55:71。进入末节,中国队的噩梦仍未结束,面对场上崩盘的局势,中国队最终只能接受大比分失利的结局。

在世界大赛的舞台上,面对澳大利亚这样的强队,中国队往往讨

不到便宜,但以26分的巨大分差输掉比赛,对于一直以来的亚洲霸主来说,还是多少有些尴尬。

在此之前,中国队的亚锦赛最大输球分差是19分,中国队曾在2013年亚锦赛上以51:70的比分负于哈达迪率领的伊朗队。这次26分成为中国队参加亚锦赛以来的最大输球分差,此外,无缘四强的中国男篮也留下了一连串尴尬纪录。

在中国男篮征战亚锦赛的历史上,只有两次未能晋级四强。本届亚洲杯以蓝队出战的中国男篮再度无缘四强,也成为中国男篮42年来第三次无缘亚锦赛四强。

复赛淘汰赛对阵叙利亚,中国队依旧打得格外艰苦,凭借最后一节的大逆转才以81:79的比分惊险过关。中国男篮曾在亚锦赛4次击败叙利亚,场均净胜对手多达40分,可以说,在男篮亚锦赛的历史上,叙利亚从未让中国队如此狼狈。

“很遗憾,很不错的局面,没能保持好,到三节我们应该顶住的,顶住对方的防守,进攻方面,连续打不进和失误,让对手打出反击,大家如果能保持上半场的专注度,我想结果会更好。”从赛后郭艾伦的话中,能听出很多不甘。无缘四强后,中国队将参与5至8名的排位赛。据新华社

## 全国青少年毽球锦标赛落幕 郑州毽球小将载誉归来



本报讯 16日,全国青少年(中学生)毽球锦标赛在山东邹城落下帷幕。我市六十一中和七中派队参加大赛,均取得了历史突破,同时获得道德风尚奖。在为期6天的比赛中,参赛的教练员和孩子们有收获、有感慨。两队均获道德风尚奖。郑报融媒记者 王梓文/图

六十一中学是全国毽球示范学校,本次全国锦标赛派出了3名教练员和11名运动员的大阵容。11名运动员除了毽球自选项目外,参加了所有项目的角逐,在混合双人和女子个人规定套路赛中均获得第六名,为历史最好成绩。领队樊朝辉介绍,为备战本次全国锦标赛,全队在郑大体院进行了半封闭的集训,解决比赛中的短板问题。这次比赛,尤其是和长三角、珠三角的强队对阵,收获很大。“全国大赛,强队在赛场展现出来的不同打法和风格,比赛当中的气势和精神面貌,都值得我们去学习。尤其是咱们的孩子们看到赛场上那一批同龄人所拥有的训练比赛态度,感触很深,那是把运动完全融入到生活中的执着,是全身心的投入。作为教练员,在队伍选材、梯队建设、临场指挥等方面和全国强队相比的确有差距,需要不断地充电和学习,

努力赶上。”

七中也是我市毽球运动的一支劲旅,曾经在全国阳光体育大会上获得过毽球项目的银牌。本次锦标赛是七中初中部首次组队参加,派出了四名男运动员参与单人双人和三人赛的争夺,并在男双的比赛中打进八强。教练员石磊介绍,这次学校派队参加全国锦标赛的主要目的还是开拓视野,积累大赛经验。在参赛前,专门组织队员和成年球队进行了高强度对抗,磨合打法。在和强队对阵中,由于球队组队时间短,比赛经验不足,队员基本功不扎实等问题充分暴露。实战当中,队伍进入状态慢,技战术的不足让教练员、运动员感触很深。球队经过这次大赛洗礼也有长足进步,在比赛中自信心和比赛意志都有提升。在赛后的总结会上,教练员运动员都一致认同,回去后要加大训练强度,首先解决基本功不扎实的问题。

## 斯诺克中锦赛 丁俊晖单杆破百晋级

17日晚,2017斯诺克中国锦标赛结束第二个比赛日争夺,丁俊晖打出单杆128分的高分晋级下一轮,奥沙利文和塞尔比等名将也轻松过关。

丁俊晖的对手是世界排名第61位的英格兰人埃尔菲·伯顿,双方是首次对决。伯顿曾在第一局拿到106分,但他的手感似乎全用在这一局了。伯顿此后频频在关键分出现失误,让丁俊晖连扳四局。其实丁俊晖的失误也不少,甚至在第四局一度与伯顿“互送大礼”。只是因为

伯顿的状态更糟糕,手握赛点的丁俊晖才能及时调整状态,末局单杆打出128分清台。

赛后丁俊晖表示,本场比赛可以给自己打90分。“(可以打)90分吧,今天打得不错,赢得了比赛。其实今天对于对手没有想太多,打球也很放松,没有去想其他东西,拿到自己的机会就尽量去打高分。”丁俊晖说。

当日的另外几场比赛也未见冷门,塞尔比、奥沙利文和特鲁姆普等均顺利战胜对手,晋级下一轮。据新华社